BANK MAYAPADA

Guo Ji Ri Bao

2023年7月1日(星期六) 农历癸卯年五月十四





地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt.ldr



【本报讯】6月29日,佐 上@Jokowi表示,祝福全国

节愉快。总统在致辞中提

印尼捐赠资金和疫苗共2万亿盾 受惠国包括尼日利亚、东帝汶、巴基斯坦和阿富汗等

【本报讯】财政部长穆 丽亚妮(Sri Mulyani Indrawa- 加勒比和太平洋国家组织 ti)于6月29日在雅加达 通过其官方 Instagram 账号 声称,政府通过国际合作 日利亚人民捐赠了158万 日利亚提供了150万剂五 发展基金机构(LDKPI)向 其他国家提供基金和疫苗 等援助2万亿盾。这笔援 助金取自国家预算案。

31 日的落实款数,得到基 尼民众带来效益之外, 金和疫苗等援助的国家包 括东帝汶,所罗门群岛,斐 要援助的全球人民,比如 了73万剂疫苗。 济,巴基斯坦,阿富汗,巴 向尼日利亚教育工作者提

勒斯坦,埃塞俄比亚,非洲 秘书处和非洲国家等。而 且,我国政府最近已向尼 剂疫苗。

穆 丽 亚 妮 希 望 , 国 家 预算能产生倍增效应,推 动增长动力并优化国家预 这是截至2023年5月 算的绩效,此举除了为印 两个阶段进行,首先于今 #UangKita 投资也将协助需

供疫苗援助。

此前,政府通过国际 合作发展基金机构和 Bio Farma 国营制药公司,向尼 联疫苗援助,价值约达303

政府向尼日利亚提供 的五联疫苗援助,将分成 年 5 月 28 日在苏加诺哈达 国际机场通过空运,运送

(Sm)

马福:政府基于三项主要理由 在亚齐启动非司法解决过去严重侵犯人权事件

【本报讯】政法安统筹 印尼共和国独立作出重要 部长马福(Mahfud MD)日 前透露称,政府在亚齐启 动非司法解决在过去曾发 海啸灾难表示高度关注和 重侵犯基本人权事件。有 生的12项严重侵犯人权 尊重。第三,政府为在亚 的受害者或其家属亲身前 事件的原因。

如悉,佐科维总统曾 于6月27日在亚齐省皮迪 动上述非司法解决在过去 曾发生的12项严重侵犯 害者相关的权利,以及防 人权事件的活动。

马福说:"第一个原因 是由于亚齐省府及人民对

的历史性贡献。第二,国 家对 2004 年亚齐曾发生的 表示高度的尊重。

马福指出,上述三项 观念。他说:"为实现与受 止已发生、正在发生或将 继续发生的事情。'

据了解, 佐科维总统

Geudong 刚发布关于建议 实施非司法解决12起严 齐正在进行的和平进程也 来参加,或者通过线上参 加该发布会。

佐科维总统认为,通 县(Pidie)Rumah Geudong 启 理由具有强烈的人道主义 过非司法解决的过程旨在 治愈受害者或其家属遭受 严重人权迫害留下的创 伤,并对受害者及其家属 表示深切的关怀。

(Ing)

表示对真主的赐福和庇佑 科维总统在其官方 IG 帐户 人民伊斯兰历 1444 年宰牲 醒说,通过祭祀牲畜,我们 表示真诚的感激,希望这项 活动能成为一种精神,全国 人民在真主的庇佑下继续 向前进。

> 佐科维总统和伊莉亚 娜夫人及家人在日惹总统 府的院子里进行了伊斯兰 历 1444 年 宰 性 节 祈 祷 仪 式。总统府秘书处YT频道 中报道说,国家元首与宪法 法院首席大法官安瓦尔·乌 Hartono)声称,佐科维总统 斯曼(Anwar Usman)一起出 是使用总统援助资金购买 席祈祷仪式。 除了与家人 祭祀牛。总统购买的宰性 在一起,佐科维总统这次的 宰性节祈祷仪式上也邀请 日惹居市民出席。

6月28日上午,马鲁 夫·阿敏副总统在雅加达独 立(Istiqlal)清真寺进行了 宰性节祈祷仪式。

佐科维总统在伊斯兰 历 1444 年宰性节分发了 38 头牛只,这些牛只分配给我 国38个省府。

6月28日,兼任为总统 府秘书处主任的雅加达专 区省代省长赫鲁(Heru Budi 牛只的标准是没有罹患蹄 口病,体重在900公斤至1.2 吨之间。

国使党称提选通信与资讯部长是总统特权

【本报讯】民族民主党 (NasDem)承认,未向佐科 维总统提交通信与资讯部 长人选,以填补该空缺的 职位。此前,该政党干部

备填补该部长职位的人长。 选。

民族民主党中央理事 会主席艾芬迪(Effendi Choirie) 于 6 月 30 日 通 过 提交部长人选。"

艾芬迪表示,民族民 主党不再考虑上述部长人 快处理此事

选的问题。他自承未知悉 总统准备的部长人选。

此前, 佐科维总统表 示已准备通信与资讯部长 的人选,以替换涉嫌贪腐 尊尼(Johnny GPlate)是担 案的民族民主党政客的部 任通信与资讯部长的政 长尊尼(Johnny GPlate)。 客,因涉嫌贪腐案而退职。 然而佐科维总统表明仍等 佐科维总统就此事准 待适当的时机任命新的部

日在雅加达红牌(Palmerah) 传 统 市 场 说:"已 有 部长人选的名字,然而正 简讯向媒体表示:"本党不 在等待适合的日子才宣 布。

他解释称,届时会尽







Penghilang Bau · Anti Ngengat



https://quoiiribao.com/

国民使命党(PAN)中 央理事会主席沙勒(Saleh Daulay)也强调,本党不会 干预有关填补通信与资讯 部长官职的事。本党尊重 佐科维总统的特权。他向 佐科维总统于5月26 记者说:"这是总统的特 权,我们不可插手干预。

沙勒不愿发表任何意 见,即填补该部长职位的 人选是否是适当的政治家 或专业人选。他认为佐科 维更明白所需要的或适合 的人选。 (Ing)



bewarna putih untuk mengendalikan kecoa dan semut

Bagus Kapur Ajaib insektisida berbentuk padatan kapur

灭蟑螂和蚂蚁

bagus.idn www.bagusidn.com

关注我们:

应就医治疗 BILA TERMAKAN KONSULTASIKAN KE DOKTER







您可在附近超市、便利店选购:



官方电商合作平台:

S Shopee tokopedia







































PERHATIAN































